

№ 120 (2939)  
7 ноября 1942 г.  
(бюллетень)  
год издания XIII-я

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Да здравствует 25-я годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции, свергнувшей власть империалистов в нашей стране и провозгласившей мир между народами всего мира!

## Отстоим величие завоевания Октября

Четвертый день назад, 7 ноября (25 октября) 1917 года, трудящиеся нашей страны под руководством большевистской партии свергли власть помещиков и капиталистов и установили власть рабочих и крестьян.

Великая Октябрьская социалистическая революция впервые в истории положила конец великой эксплуатации человека человеком и в дальнейшем своим развитием уничтожила самые причины, породившие экономическое, политическое, национальное неравенство между людьми. Октябрьская революция обнадежила все богатства нашей страны, все созданное и создаваемое человеческим трудом общественным всемирным достоянием. Она изменила весь строй жизни в нашей стране, очистив ее от всякого гнета и эксплуатации.

Тем самым Великая Октябрьская социалистическая революция открыла новую эру в жизни человечества.

Став хозяйством своей страны, трудящиеся с исключительной энергией пришли к строительству новой жизни.

В наследие от прошлого мы получили отсталую страну, хозяйство которой в том же размахе разорено империалистической и гражданской войнами, длившимися 7 лет.

За 25 лет было проделано гигантская работа. Проделаны немалые труды, сокрушающие сопротивление аскетических классов, и народ входит величественное издание социализма. На всем огромном протяжении СССР выросли новые фабрики и заводы, шахты и рудники, мощные электростанции, дескать сотни новых городов, проложены тысячи километров новых железных дорог и посессийских дорог. Грандиозные насыпи соединили моря и океаны, одновременно нашу страну.

Наша страна из отсталой земледельческой по преимуществу стала передовой промышленно-земледельческой, экономически независимой, могучей социалистической державой.

У нас создано самое крупное в мире сельское хозяйство, вооруженное передовой техникой. Земли, занимавшие долохозы, закреплены за ними в вечное бесплатное пользование. Механизированная обработка земли при помощи тракторов, комбайнов и других сложных сельскохозяйственных машин позволила добывать высокие урожаи, что подняло благосостояние колхозного крестьянства на невиданную высоту.

За 25 лет в СССР выросли



1942

1917

многочисленные кадры новых людей — инженеры, квалифицированные рабочие, мастера, техники, инженеры, ученые. Выросла новая социалистическая интеллигенция, вышедшая из недр народа и крови с ним связанных.

Октябрьская революция избавила нашу страну от язв экономических кризисов, в нашей стране нетелик жажды и безработицы — это бич капиталистического общества, распри и раздоры между народами сменились теплой и неразрывной дружбой народов, эксплуататорские классы были ликвидированы, и скреп соков между рабочими и крестьянами. На этой почве выросло новейшее нравственное морально-политическое единство советского общества.

Наша страна стала культурной, поголовно грамотной, она стала оплотом всего передового прогрессивного человечества, наименее и наименее надежной для всех эксплуататоров и угнетенных.

Народ нашей страны занялся спасением жизни.

Как научные воры и бандиты, ворвались дикие, озверевшие фашистские захватчики в нашу страну. Они замышляли чудовищное

дело. Они задумали захватить наши богатейшие земли, унищожить наше величие завоеваний, истребить нашу землю, национальную культуру, наложить на нас немецкие помещики и капиталисты, физически унищожить миллионы русских, украинцев, белоруссов и представителей других свободных народов СССР, а остальных прервать в крестовых работах. Они задумали отобрать нашу страну, а с нею и все человечество на много веков назад, к временам рабства.

Советский народ грудью встал на защиту своих земель. На этой почве выросло новейшее нравственное морально-политическое единство советского общества.

Более 16 месяцев длился упорный кровавый борьба. Многое бы приумножил нам гибель и подъем враг. Он глубоко проник в нашу территорию, преминул отпор от нас, боялся сражения с землем. Враг отряжал, разорял, сжег сотни наших замечательных городов, тысячи селений, утаял в постное рабство сотни тысяч наших братьев.

Но фашистские бандиты не сломят воли нашего народа к борьбе, его веры в победу. Не для того мы 25 лет назад совершили революцию, не для того мы строили нашу свободу, сча-

слившую жизнь, чтобы уступить ее кровавым фашистским разбойникам и людоедам.

Миллионы жизней, враг уже расплатился за временный захват наших земель. Но он окончательская расплата еще впереди. Наша месть будет беспощадна.

Весь советский народ с величением следит за гигантской битвой, развернувшейся на берегах Волги, где геройическая Красная Армия с исключительным упорством преграждает врагу путь в Сталинграду, стойко и мужественно оказывает сопротивление, истребляет врага, поднимает народную вражескую живую силу и технику.

Их СССР, где кровавый Гитлер не может захватить войну в свою пользу, станет могилой для гитлеровских полчищ.

Такова воля нашего народа, такова воля всей страны. Для этого мы на показали наше силы, на самой жизни. Неустанный труд в тылу помогает фронту, нашему самоотверженным, доблестным защитникам нанести врагу окончательный смертельный удар. Отстоим нашу родину, нашу величие октобрьскую завоевания!

## НОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Работные судоверфи имени Михеева взяты к 25 годовщине Октября обязательства выполнить Отремонтирована база, оборудованы общежития для школы №30.

Плотники Д. И. Надежкин, Г. М. Суслеников, старши Н. Г. Гусев выполнили нормы на 120—130 процентов. Хорошо работали плотники А. Д. Миронов, И. Наде-

жин, мастер А. Н. Горюшкин на ремонт зданий:

Товарищи Конин дневную норму Томской Комиссии выполнили на 140 процентов, слесарь Ремесов — на 130, Кузьмин, Храмов, Коротков — на 120—130 процентов.

Бобровская выполнила обязательства по выплате дрессы. Выплаты в 3 тысячи кубометров. На общем собрании 4 ноября коллеги судоверфи на призыв

Орган  
Воскресенского района ВИФ(Б)  
и райсовета Горьковской области  
Цена № 5 к. Выходит 2 раза в неделю

Выполнены  
годовой план

Поготовлен достойно встретить XXV годовщину Октябрьской революции, коллектива Воскресенского энергозаводчиков (директор тов. Янинин) выполнил большине обязательства. Трудились по-военному, чувствовались ответственность перед родиной и результаты выполнены. Обязательства выполнены. В соревновании с Европейским энергоспроизводством Воскресенский — первые.

Годовой план лесосортов выполнен как Успенским (начальник В. Задорин), так и Чихинским (начальник И. Задорин) лесопунктом.

Сырье заготовлено: вся древесина доставлена потребителям. Октябрьская леса по вывозке лесоматериалов выполнены на 110 процентов, годовой план подходит — на 121 процент.

Стачивость снижена в 25 процентов.

К награде Народному Комиссариату представлена 32 лучших производственников.

Братский сплав А. И. Бузинов — выполнил задание третьего квартала на 250 процентов. Леонид А. И. Тужков ежечисленно выполняет нормы на 250 процентов. А. Б. Бурсаков — на 280 процентов. Двухстопников являются профессор Г. Ф. Кевов, разрушитель И. Н. Клинический, сплавщик В. И. Манаков.

Отмечен XXV годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, коллеги энергоспроизводства решительно работают еще лучше, закрепляя успехи предстоящего соревнования.

В. Полев.

## Бойцам

Колхозники Башкирского сельсовета собрали для бойцов 25 пар валеных сапог, полуторушек, 28 пар портупий, 24 полотенца, 4 пары, 112 очки, 58 шап.

К XIV годовщине Октября в действующую армию послано 69 посылок.

М. Яблонов.

Работники и служащие Владмирской прокуратуры приняли участие в сборе вещей и денег на тематические вещи бойцов. Собрало 1050 рублей и вещи.

Столляр Ф. А. Афонин сдал спички, Н. А. Балухов и Ф. С. Афонин внесли на вещи по 100 рублей.

Котов.

**Трудящиеся Советского Союза! За 25 лет советской власти вы создали могучую социалистическую индустриальную и колхозную державу. Всеми силами защищайте плоды своего многолетнего труда!**

(Из лозунгов ЦК ВКП(б) в XXV годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции)

## Боритесь за новые достижения

Сегодня 25 лет советской власти. В обстановке серьезной ищей опасности над нашей страной, встречаем мы эту историческую дату. В эпоху, крахом проповедованную всеми на земле советский народ. Но из цепи стальной решимости встает борьба до блеска отчаянного разгрома врага и уверен в победе. Тысячи и фронт объединены в одном стремлении, в одном параллельном, в одной мысли — разгромить врага. Глашатоювой борьбой в фронте, самоотверженным трудом в тылу советский народ добьется победы над захватчиком врагом.

Гитлеровцы рассчитывали на непрочность советского строя, на слабость нашего хозяйства. Но война показала, что советский строй непоколебим, что рабочие и крестьяне друзей семьи вместе с Красной Армией борются неизвестного врага самоотверженным трудом на изводах и полях.

Примущества колхозного строя дают возможность обеспечить страну сельскохозяйственными продуктами в военное время.

Сельское хозяйство нашего района неплохо справилось с весенним сезоном и в первую очередь. В такое тяжелое время колхозы нашего района, как и всей страны, не только не приходят в упадок, а хозяйственное растут, увеличивают посевную площадь, поголовье скота и имеют еще значительные резервы.

Если на 1 января 1942 года крупного рогатого скота было в колхозах районов 7351 голова, то на 1 октября 1942 года их стало 5262. Свиней за весь период увеличилось на 1123. Овцы на один год колхозы увеличились больше, чем вдвое.

Несмотря на убыль рабочих скота, на убыль таты мыши

колхозники и колхозницы более успешно справляются со всеми сельскохозяйственными работами. Во-первых убрали зерновые и технические культуры, скошенная вся трава. А следом, если раньше заготовили по району засевать тонн, то, в наименшей году его заготовлено 6946 тонн.

Большинство колхозов достаточно выполнены план государственных поставок зерна. Больше, чем в прошлом году поднято зерно.

В дни великой отечественной войны сельские активы забытыми, в которых организуют политическую работу среди населения. На приемы блокированы отказываются как с другим сельским советом и сейчас почти все избы-избачинки приведены в образцовый порядок.

Но сейчас перед нами стоит еще чрезвычайно большая задача, к выполнению которой мы должны приложить все усилия, чтобы еще лучше помочь фронту, помочь Красной Армии в разгроме гитлеровских захватчиков.

В сельском хозяйстве имеются еще большие резервы. Надо еще больше расширять посевные площади, увеличивать поголовье скота и его продуктивность. Выполнить все обязательства по поставкам сельскохозяйственных продуктов и финансовых платежей, так как от этого зависит продовольственное снабжение Красной Армии в городах, южных сражениях, фронтах.

Все для фронта, все для победы! Под таким лозунгом должны самовольно трудиться все трудящиеся района и из предпринимателей и в колхозах и в учреждениях. Нашим трудом мы удаляем удары по немецкому врагу.

## Встреча Октября

5—6 ноября с трестой государства.

Включились в соревнование, герой готовится к званию. В Голосе (заводческая Малиновка) сплошные помещения утешены. Колхозы выподоблены фанатами. Члены артели дополнительно покупают билеты денежно-вещевой лотереи Финансовой или четвертого взрыва выполнено в 85 процентов.

В предотвратимые дни колхозники посыпали подарки фронтовикам, усиливая общий темп. Активно прошло выявление продуктов ленинградской Астанихинской колхоз посыпалось 25 центнеров пищевой муки, центнер горючих, Роговский — 30 килограммов мяса и др.

Годовицу Октября колхозники сельсовета встречают усилением помощи фронту.

Серов, секретарь партийной организации.

В героическом  
Сталинграде

## От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 4 ноября

В течение 4 ноября наши войска вели бои с противником в районе Сталинграда, северо-восточного Туапсе и юго-восточного Нальчика. На других фронтах никаких изменений не произошло.

◆ За 3 ноября наши аэрозильные на различных участках фронта уничтожено до 40 немецких автомобилей с войсками и грузами, подбиты огнем 6 артиллерийских батарей в 10 зенитно-пулеметных тачках, разбиты железнодорожный состав, рассказали и частично уничтожено до роты пехоты противника.

◆ В городе Сталинграде наши войска вели ожесточенные бои. Пехота противника, поддержанная танками, предприняла атаку на всех участках обороны города. Наши войска отбили атаки немцев и нанесли противнику большие потери. Уничтожено более 1 000 солдат и офицеров противника, подбито и сожжено 8 танков, 10 автомобилей, уничтожено 2 орудия, несколько именитых батарей, 24 пулемета, взорваны склады с боеприпасами.

Подразделения наших войск проходят бесценные, ожесточенные бои защитников Великой Октябрьской социалистической революции. Боям в колхозах однодушно, заявляют, что они с честью выполнят свой долг перед родиной, будут стойко и до конца защищать Сталинград и Северный Кавказ. Несмотря на пытливые отходы за последние времена, настроение до 400 немецких солдат и офицеров. Партизанами захвачены у немцев оружие и боеприпасы.

◆ Большой трофей немецко-фашистским захватчикам наловил партизан, действующие в оккупированных врагом районах Северного Кавказа. Несмотря на пытливые отходы за последние времена, настроение до 400 немецких солдат и офицеров. Партизанами захвачены у немцев оружие и боеприпасы.

◆ Немецко-фашистские милиции бросили в концентрационный лагерь 200 мирных жителей города Черкесска, отказавшихся поехать на немецкую катаргу. Среди заключенных было много женщин и подростков. На первые головы в лагере испытывали видимую тифа. Фашисты бандиты расстреляли 27 заключенных, забавляясь тифом.

◆ Немецкие оккупационные власти в Балаке приступили к принудительной мобилизации белорусских рабочих для германской промышленности. Эти попытки гитлеровцев встретили горячее сопротивление рабочих. Горячие и металлурги Дзержинского округа образовали забастовку протеста. Несмотря на преследования и угрозы, рабочие до сих пор не пускали в рабочие. Они категорически отказались ехать на работу в фашистскую Германию.

## Выполнили план

МТС к дню Октября выполнили план. На 2960 га в первом на мятую пахоту выработано 29826 гектаров.

Тракторная бригада № 7 (бригадир В. И. Тарасов) в первый план выполнена на 135

процентов. Соколомское горючее 1493 килограмма.

Бригада № 3 (бригадир С. В. Чубриков) план тракторных рабо-

тываний на 129 процентов. Экономия горючего — 2373 килограммы.

И. Покалкин.

Ответственный редактор  
П. П. Крылов.